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２ 男女平等について 

 

（１）分野別の平等感 
問８ 男女平等の問題は、社会や生活のあらゆる場にかかわっています。次の各分野において、

男女は平等だと思いますか。（各項目ごと１つに○印） 

分野別の平等感（全体） 
社会や生活の各分野における男女の平等感については、①家庭生活の場で、②職場で、⑤社会通

念・慣習やしきたりで、⑦政治の場で、⑧社会全体で「男性が優遇されている」と「どちらかとい

えば男性が優遇されている」をあわせた男性が優遇されていると感じている人の割合が高くなって

います。特に⑤社会通念・慣習やしきたりでは 7割を超えており、男女平等ではないと感じている

人の割合が高いことがわかります。 

一方、③学校教育の場では「平等である」の割合が高く、約 6割となっています。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

分野別の平等感【平成 17年度結果・国の世論調査結果との比較】 

平成 17年度調査結果と比較すると、「社会通念・慣習やしきたりで」を除いて類似するすべての

項目で男性が優遇されていると感じている人の割合が低くなっており、徐々に男女間での不平等感

が払拭されてきていることがうかがえます。 

国の世論調査結果と比較すると、国に比べ本市は「家庭生活の場で」男性が優遇されていると感

じている人の割合が高く、「法律や制度の上で」「政治の場で」男性が優遇されていると感じている

人の割合が低くなっています。 

N = 792

①家庭生活の場で

②職場で

③学校教育の場で

④地域活動の場で

⑤社会通念・慣習やしきたりで

⑥法律や制度の上で

⑦政治の場で

⑧社会全体で
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答
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分野別の平等感【平成 17年度調査結果】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※平成 17年度調査の回答項目と内容が類似しているものを比較しています。ただし、平成 17年度調査の回答

項目には「社会全体で」に類似する項目はありません。 

 
 
 
分野別の平等感【国（男女共同参画社会に関する世論調査 平成 21年）】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N = 3240

家庭生活

職場

学校教育の場

自治会やＮＰＯなどの地域活動
の場

社会通念・慣習・しきたりなど

法律や制度の上

政治の場

7.8

15.6

18.7

7.8

23.7

38.7

46.5

12.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

N = 800

家庭生活の場で

雇用の機会や職業の選択で

賃金や待遇など働く条件で

学校教育の場で

町内会や自治会などの地域活
動で

冠婚葬祭など慣習やしきたりで

法律や制度の上で

政治の場で
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6.0

2.3
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0.8
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0.4

0.6
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0.4
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5.4
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている 無回答

参 考 

参 考 
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分野別の平等感（性別） 
 
①家庭生活の場 

家庭生活における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると感

じている人の割合が高く、約 7割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
②職場 

職場における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると感じて

いる人の割合が高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③学校教育の場 

学校教育における男女の平等感について、「平等である」の割合が高くなっていますが、性別で

比較すると、女性で男性が優遇されていると感じている人の割合が高く、約 1割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 

N =

女性 451

男性 336 8.3

22.8

38.1

44.1

38.4

19.5

6.3

4.9

3.9

1.3

3.3

4.7

1.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答

N =

女性 451

男性 336 12.8

21.3

44.9

41.0

21.1

15.7

6.5

3.3

1.8

1.1

6.8

12.0

6.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答

N =

女性 451

男性 336

0.6

2.7

5.7

10.0

62.8

55.7

5.1

3.3

1.5

0.4
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答
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④地域活動の場 

地域活動における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると感

じている人の割合が高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑤社会通念・慣習やしきたり 

社会通念・慣習やしきたりにおける男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優

遇されていると感じている人の割合が高く、約 8割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥法律や制度の上 

法律や制度における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると

感じている人の割合が高くなっています。一方、男性で「平等である」の割合が高く、約 5割とな

っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

N =

女性 451

男性 336

3.6

11.8

22.6

28.8

50.3

33.0

6.3

3.1

3.0

1.3

9.8

16.4

4.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

女性 451

男性 336 17.3

26.8

49.7

49.2

15.2

8.9

4.2

1.8

1.2

1.3

7.4

7.1

5.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

女性 451

男性 336

2.7

8.2

27.1

33.5

41.4

26.8

9.8

7.1

1.8

1.1

13.1

17.3

4.2

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答
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⑦政治の場 

政治における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると感じて

いる人の割合が高く、約 7割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑧社会全体 

社会全体における男女の平等感について、性別で比較すると、女性で男性が優遇されていると感

じている人の割合が高く、約 7割となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

女性 451

男性 336 10.7

25.9

38.4

40.4

35.7

13.7

2.4

1.6

0.6

8.9

14.6

3.3

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答

N =

女性 451

男性 336 8.3

17.5

54.8

53.2

20.2

10.6

5.1

4.2

2.4

1.3

6.3

9.8

3.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性が優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている わからない

無回答


